



18 ноября 2016 года в [храме](#) иконы Пресвятой Богородицы «Всех скорбящих Радость» и Николая Чудотворца в Ментоне состоялось освящение креста после проведенной внешней реставрации храма. Богослужение совершил владыка

[Михаил](#)

, архиепископ Женевский и Западно-Европейский, в сослужении настоятеля храма протоиерея Николая Озолина, протоиерея

[Андрея Елисеева](#)

, настоятеля Свято-Никольского собора в Ницце, и священника Антония Одайского, настоятеля Архангело-Михайловского прихода в Каннах.

Реставрация храма была сделана усилиями приходской ассоциации св. влмц. Анастасии и государственного фонда сохранения исторического наследия за шесть месяцев. Торжества посетили мэр Ментона господин Жан-Клод Жибо (Jean-Claude Guibal), многочисленные французские гости прихода и журналисты французских СМИ. По окончании официальной части состоялась трапеза.

